

ન્યૂઝ ફિક્સ

રામની મૂર્તિને ૧૭ એપ્રિલે ભગવાન સૂર્યના કિરણો દ્વારા આરાધ્ય દેવતાનું તિલક કરવામાં આવશે

। (એજન્સી) અસોદ્યા, તા.૧૧ । અયોધ્યામાં રામ મંદિરના ગર્ભગૃહમાં સ્થાપિત શ્રી રામની મૂર્તિને ૧૭ એપ્રિલે રામ નવમીના રોજ બપોરે ૧૨ વાગ્યે સૂર્યના કિરણોથી તિલક કરવામાં આવશે. કુલ પાંચ મિનિટ સુધી ભગવાન સૂર્યના કિરણો દ્વારા આરાધ્ય દેવતાનું તિલક થતું જોવા મળશે. આ સૂર્ય તિલક ૭૫ મીમીનું હશે. મંદિરના નિર્માણ સમયે જ સૂર્યના કિરણો સાથે રામના તિલકની કલ્પના કરવામાં આવી હતી. આ માટે સેન્ટ્રલ બિલ્ડિંગ રિસર્ચ ઇન્સ્ટિટ્યૂટ (CBRI) રૂરકીના વેશાનિકોની ટીમે સૂર્ય તિલકની ડિઝાઈન અને પાર્ટિંગ પર કામ કર્યું છે. સૂર્ય તિલક પ્રોજેક્ટ હેઠળ રામ મંદિરના બીજા માળેથી ગર્ભગૃહમાં સ્થાપિત રામલક્ષ્મીની મૂર્તિ સુધી પાર્ટીઓ અને ઓપ્ટો-મિકેનિકલ સિસ્ટમ્સ (લેન્સ, મિરર્સ, રિફ્લેક્ટર વગેરે) દ્વારા સૂર્ય કિરણો પહોંચાડવામાં આવશે.

આગામી કોમનવેલ્થ ગેમ્સના યજમાનની જાહેરાત મે મહિનામાં થશે

। (એજન્સી) નવી દિલ્લી, તા.૧૧ । ૨૦૨૬ની કોમનવેલ્થ ગેમ્સ માટેના યજમાનની જાહેરાત આવતા મહિને થવાની સંભાવના છે તેમ કોમનવેલ્થ ગેમ્સ ફેડરેશને જાહેર કર્યું હતું. અગાઉ આ માટે ઓસ્ટ્રેલિયાના વિક્ટોરિયાની પર્સેન્ટ ગ્રાઉન્ડમાં આવી હતી. જોકે હવે સ્થળ બદલવા માટે ઘણી દરખાસ્તો આવી હોવાનું પણ ફેડરેશને જણાવ્યું હતું. ફેડરેશને સોમવારે જણાવ્યું હતું કે અમને જે પ્રસ્તાવ મળ્યા છે જે ગુપ્ત રાખવામાં આવ્યા છે. ગયા વર્ષે જુલાઈમાં વિક્ટોરિયા સ્ટેડિયમ ૨૦૨૬ની કોમનવેલ્થ ગેમ્સના યજમાન તરીકેનું પોતાનું નામ પરત ખેંચી લીધું હતું. તે વખતે તેમણે આયોજનની પડતર ખર્ચમાં વધારો થયો હોવાને કારણે આ નિર્ણય લીધો હતો. ત્યાર બાદ નવા યજમાનની હજી સુધી જાહેરાત કરાઈ નથી. ફેડરેશને સોમવારે જણાવ્યું હતું કે આ બાબતે નોંધપાત્ર પ્રગતિ થઈ છે અને અમે આ બાબતે રોમાંચ અનુભવી રહ્યા છીએ કે અમને ઘણા પ્રસ્તાવ મળ્યા છે. આમ અમે ગેમ્સને ફરીથી જીવંત કરવા માટે આતુર છીએ. આ અંગે અમે સામૂહિક રીતે કાર્યરત છીએ અને તેની સમીક્ષા થઈ રહી છે. હાલમાં અમારો ઈરાદો મે મહિનાના પ્રારંભમાં નવા સ્થળની જાહેરાત કરવાની શરૂઆતમાં, તેણે અગાઉ નવી હાઈપરસોનિક મધ્યવતી બેલિસ્ટિક મિસાઈલનું પરીક્ષણ કર્યું હતું. આ અંગે વિશ્લેષકોએ કહ્યું હતું કે આ બેલિસ્ટિક મિસાઈલ ઉત્તર કોરિયાની મિસાઈલ તૈનાત કરવાની ક્ષમતાને વધુ મજબૂત કરશે.તમને જણાવી દઈએ કે ઉત્તર કોરિયા વાસ્તવમાં દક્ષિણ કોરિયા અને અમેરિકા પર સૈન્ય તણાવ વધારવાનો આરોપ લગાવી રહ્યું છે. તમને જણાવી દઈએ કે થોડા સમય પહેલા ઉત્તર કોરિયાના તાનાશાહ કિમ જોંગ-ઉને પરમાણુ હથિયારોને લઈને કહ્યું હતું કે જો દુશ્મન ઉશ્કેરશે તો અમે પરમાણુ હુમલો કરવામાં અચકાઈશું નહીં. કિમે સ્પષ્ટ



ગુવાહાટી ખાતે કોંગ્રેસના નેતા જયરામ રમેશે પત્રકાર પરિષદને સંબોધતા નજરે પડે છે.

૨૬ નવેમ્બર ૨૦૧૭ માં હૈદરાબાદમાં એક હત્યા થઈ જેનો કિસ્સો પતિને ઈજેક્શન આપીને હત્યા કરી, પ્રેમીએ કરાવી પ્લાસ્ટિક સર્જરી

। (એજન્સી) હૈદરાબાદ, તા.૧૧ । ૨૬ નવેમ્બર ૨૦૧૭ માં હૈદરાબાદમાં એક હત્યા થઈ. હત્યાનો આ એવો બનાવ હતો કે ઉચ્ચ પોલીસ અધિકારીઓને વિચારવા માટે મજબૂર કરી દીધા. હૈદરાબાદમાં સ્વાતિ તેના પતિ સુધાકર રેડ્ડી, બે બાળકો અને માતાપિતા સાથે રહેતી હતી. ૩૨ વર્ષનો સુદાકર ૨૭ વર્ષની સ્વાતિને પ્રેમ પણ ખૂબ કરતો હતો. સુધાકરને કામ માટે અવારનવાર બહાર જવું પડતું હતું. એકલા આનુભવની સ્વાતિની મુલાકાત સી રાજેશ રેડ્ડી નામના શક્ત સાથે થઈ. એક પાનગી હોસ્પિટલમાં ફિઝીયોથેરાપીસ્ટની નોકરી કરતો રાજેશ કુવારો હતો. મોડી રાત

તેના ભાઈએ પણ જીવ ગુમાવ્યો લગ્નના કાર્ડનું વિતરણ કરવા જઈ રહેલા યુવકનું રોડ અકસ્માતમાં મોત

। (એજન્સી) મુંબઈ, તા.૧૧ । મુંબઈના લાતુરમાં લગ્નના થોડા દિવસ પહેલા જ એક યુવકનું કરૂણ મોત થયું હતું. તેના ભાઈ સાથે બાઈક પર લગ્નના કાર્ડ વહેંચવા નીકળ્યો હતો. દરમિયાન કોઈ અજાણ્યા વાહને તેમની બાઈકને જોરદાર ટક્કર મારી હતી. આ અકસ્માતમાં બંને યુવાનોના ઘટના સ્થળે જ મોત નિપજ્યા હતા. લાતુરમાં લગ્નના કાર્ડ વહેંચવા જઈ રહેલા એક યુવક અને તેના ભાઈએ માર્ગ અકસ્માતમાં જીવ ગુમાવ્યો હતો. બંને લગ્નના કાર્ડ વહેંચવા બાઈક પર નીકળ્યા હતા. કહેવાય છે કે

ટેક્સાસમાં ગભરાટ વચ્ચે ભારતીય-અમેરિકન વિદ્યાર્થીની ઈશિકા ઠાકુર ગુમ

। (એજન્સી) નવી દિલ્લી, તા.૧૧ । અમેરિકાના ટેક્સાસ રાજ્યના ગિરિકો પોલીસ વિભાગે જણાવ્યું હતું કે ગુમ થયેલી ૧૭ વર્ષીય ભારતીય-અમેરિકન વિદ્યાર્થી ઈશિકા ઠાકુર સુરક્ષિત મળી આવી છે. ઈશિકા બ્રાઉનવુડ ડ્રાઈવ પરના તેના ઘરેથી ગુમ થઈ ગઈ હતી અને છેલ્લે કાળો શર્ટ અને લાલ/લીલો પાયજામા પહેરેલી જોવા મળી હતી. અધિકારીઓએ ગંભીર ગુમ થવાની ચેતવણી જારી કરી હતી. અધિકારીઓએ ઈશિકાને શોધી કાઢીવ્યાપક શોધ પ્રયાસો બાદ અધિકારીઓએ ઈશિકાને શોધી કાઢી

એક શપ્તે મક્કાની મસ્જિદમાંથી ફૂદીને આત્મહત્યા કરવાનો પ્રયાસ કર્યો

। (એજન્સી) નવી દિલ્લી, તા.૧૧ । ઈસ્લામના સૌથી પવિત્ર સ્થળ સાઉદી અરબિયાના મક્કાની ગ્રાન્ડ મસ્જિદમાં એક વ્યક્તિએ આત્મહત્યાનો પ્રયાસ કર્યો હતો. ઈસ્લામના પવિત્ર માસ રમઝાન અને ઈદના અંત પહેલા આ વ્યક્તિએ આત્મહત્યાનો પ્રયાસ કર્યો હતો. સુરક્ષા અધિકારીઓના જણાવ્યા અનુસાર, વ્યક્તિએ અલ-મસ્જિદ અલ-હરમના ઉપરના માળેથી નીચે ફૂદી પડ્યો હતો. ફૂદવાને કારણે વ્યક્તિને ઈજાઓ થઈ હતી. જો કે,

વિશેષ કિમ જોંગ ઊને દેશની મુખ્ય મિલિટરી યુનિવર્સિટીની મુલાકાત લીધી હતી

‘યુદ્ધનો સમય આવી ગયો છે...’, ઉત્તર કોરિયાના સરમુખત્યાર કિમ જોંગે ફરી ધમકી આપી

કિમ જોંગે અગાઉ નવી હાઇપરસોનિક મધ્યવતી બેલિસ્ટિક મિસાઈલનું પરીક્ષણ કર્યું હતું, આ અંગે વિશ્લેષકોએ મતે આ બેલિસ્ટિક મિસાઈલ ઉત્તર કોરિયાની મિસાઈલ તૈનાત કરવાની ક્ષમતાને વધુ મજબૂત કરશે

સૂચના આપી હતી કે જો દુશ્મન પરમાણુ હુમલાની ધમકી આપે છે અથવા ઉશ્કેરશે તો અમે પરમાણુ શસ્ત્રોનો ઉપયોગ કરતા અચકાઈશું નહીં. આ પછી ઉત્તર કોરિયાએ ઈન્ટરકોન્ટિનેન્ટલ બેલિસ્ટિક મિસાઈલ હવાંગ-૧૮ લોન્ચ કરી.પરંતુ શું કિમ ખરેખર પરમાણુ હુમલો કરી શકે છે?ઉત્તર કોરિયાનો દાવો છે કે તે યુદ્ધની વિરુદ્ધ છે અને તેણે પોતાના પરમાણુ શસ્ત્રો સ્વરક્ષણ માટે રાખ્યા છે. તેમનું કહેવું છે કે અમેરિકા, દક્ષિણ કોરિયા અને જાપાનની ‘પ્રતિકૂળ’ નીતિઓનો સામનો કરવા માટે આ જરૂરી છે.ગયા વર્ષે સૈન્ય પરેડ દરમિયાન કિમે કહ્યું હતું કે દેશના હિતોનું ઉલ્લંઘન કરનારા કોઈપણ પર હુમલો કરવાની જવાબદારી તેમણે પોતાના પરમાણુ દળને સોંપી છે.ગયા વર્ષે સપ્ટેમ્બરમાં જ ઉત્તર કોરિયાએ તેના એક કાયદામાં સુધારો કર્યો હતો, જે તેને સંભવિત હુમલાના ખતરાને ધ્યાનમાં રાખીને પહેલા પરમાણુ હથિયારોનો ઉપયોગ કરવાનો અધિકાર આપે છે.કાયદા અનુસાર, જો ઉત્તર કોરિયા પર પરમાણુ હુમલાનો ખતરો હોય, જો તેના નેતૃત્વ અથવા લોકોના જીવને ખતરો



